

В Кабанском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 11 мая 2023 года в вечернее время мужчина в селе Кударе распивал спиртные напитки с компанией приятелей в доме у одного из них. Около полуночи на фоне алкогольного опьянения у него произошла ссора с одним из собутыльников, переросшая в потасовку, в ходе которой мужчина схватил со стола нож и нанес им удар в грудь противника. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник с хозяином дома отнесли тело в зимовье, после чего продолжили употреблять спиртное. Лишь следующим вечером мужчина, повстречав на улице

родственницу, попросил ее вызвать скорую медицинскую помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор уже вступил в законную силу.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1818468>